

DIN MINUNILE SF. SERAFIM SOBOLEV DIN SOFIA



Sf. Arhiepiscop Serafim (Sobolev)
(1881-1950)
icoana



Moăștele Sf. Serafim (Sobolev) se află în Biserica Rusă din capitala Bulgariei, *(foto)*.

VITAMINA DUHOVNICEASCĂ

"Fără credință, nu este cu putință să fim plăcuți lui Dumnezeu (Evrei 11,6), că fără credința ortodoxă nu există Har, nu se poate ajunge nici la adevărata iubire față de aproape, ci numai la un egoism distrugător sau la folosirea unor cuvinte goale despre iubire, precum fac ereticii și sectanții. De aceea să depunem eforturi stăruitoare și să păstrăm cu sfințenie și neabătut credința ortodoxă.

(Sf. Ierarh Serafim Sobolev)

Sfântul Ierarh Serafim a fost o adevărată binecuvântare a lui Dumnezeu pentru pământul bulgar. Pilda vieții și a învățăturilor sale duhovnicești dau până astăzi roade pline de har în inimile ortodocșilor care trăiesc în Bulgaria.

VINDECAREA CANCERULUI LA SÂN

Povestește părintele N. N., preotul satului Tetovo, lângă orașul Ruse: «În august 1984, soția mea, preoteasa Marina A., a depistat o tumoare la sânul stâng. După prima examinare în satul nostru, medicul a trimis-o în orașul Ruse, unde i-au fost făcute toate investigațiile. Rezultatele biopsiei au stabilit: cancer la sân. Cu un sentiment apăsător am plecat la Sofia, la profesorul K. și medicul D., căruia bolnavii i-au zis "Bisturiul de aur". Învinuindu-ne că ne-am adresat lor foarte târziu, medicii au fixat ziua operației. Când bolnavii din secție ne-au văzut, au început să spună: "Dacă un preot și-a adus soția la noi, înseamnă că nu este Dumnezeu." După consultație ne-am plimbat mult prin orașul Sofia, înțelegând că nu ne rămâne decât să sperăm într-o minune. Ne-am rugat în Catedrala Sf. Alexandru Nevski și nu ținem minte cum am ajuns la Biserica Rusă Sf. Nicolae, Făcătorul de minuni. Pe când eram încă seminarist am auzit multe lucruri despre minunile Sfântului Arhiepiscop Serafim și știam că le spunea fiilor lui duhovnicești: "Veniți la mine la mormânt și eu o să vă ajut". În cripta Vlădicăi am aprins lumânări și ne-am rugat mult. Eu am așezat pe mormânt o scrisorică: "Părinte, miluiește-o pe preoteasa Marina și ajut-o". După aceea am luat ulei din candela de la mormânt și am uns fruntea preotesei și locul bolnav.

Operația a fost fixată cu grabă. În aceeași zi erau programate trei operații ale unor femei tinere. Pe preoteasa Marina au început s-o opereze întâi. Țesutul tumorii a fost trimis imediat la investigații. Și, o, minune! Investigațiile au arătat că nu există nici un semn de boală. Apoi au trecut la operarea celorlalte două femei. Cancerul nu a fost descoperit nici la ele. Mirarea medicilor nu avea margini: "Cum este posibil așa ceva, este o minune adevărată!" Se auzeau strigăte vesele: "Este Dumnezeu! Este Dumnezeu!" Cu adevărat este Dumnezeu! Este, slavă Domnului și Sfântului Serafim, care a auzit rugăciunile noastre și ne-a ajutat. Și, iată, de nouă ani, preoteasa mea dragă este vie și sănătoasă!»

(Viața, minunile și învățăturile Sfântului Ierarh Serafim (Sobolev) Făcătorul de Minuni din Sofia)

Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830..